

在合肥上学,拿中、加两国证书

合肥引进首家国际化教育学校,中学生可选修大学学分

星报讯(杨萃 方华英 记者 沈娟娟) 你想和外国的学生在一个班上课吗?你想中学阶段就学习大学课程并取得学分吗?你想同时拿到两国的毕业证书吗?在2013年9月1日,合肥将有一所这样的国际学校开学招生了。这样一所具有“国际范”的学校名叫合肥中加(国际)学校,将接收国际和国内两种生源。

记者昨日从合肥中加(国际)学校开工奠基仪式上了解到,这是合肥市引进的首家国际化教育学校,将实施从幼儿园、小学、初中、高中一条龙的北美及IB课程国家教育体系和基础教育体系双轨制的办学特色。相关负责人透露,在初高中阶段,所有学生可以根据自己的兴趣爱好来选修自己

喜欢的课程,“幼儿园和小学以班级为主体,但每个中学生都将拥有自己的课程表。”而在教学过程中,也是“双语”教学,虽然学校是国际化的,但中国语文、中国历史等将由国内优秀老师教学。

记者在采访中了解到,学生在中学时期可以选修部分大学课程,如果考生中学毕业后想出国,那么所获得的学分可以带进相关大学。不仅如此,即使学生是在合肥上学,毕业后也将获得中国、加拿大两国认证的毕业证书。“跟在国内外上一样,唯一一点不同的是花费可能比在外国省50%左右。”有关人士表示,初高中学生必须寄宿,“课程安排紧凑,而且课程不完全在课堂内,还要通过很多课外活动来教学,因此要寄宿,一期完工后

可容纳1000多名学生住宿。”

当然,对于一些正在就读的国内学生来说,想要转学进入该国际学校,则需要申请,成绩还要通过学校考核。“国际学生每年学费12~15万,国内学生每年平均6万元。”相关负责人告诉记者,其中国际生源的比例占60%,而国内生源占40%。

记者获悉,合肥中加(国际)学校位于合肥市高新区创新大道与复兴路交口东南角,占地面积150亩,总建筑面积11万平方米,预计投资人民币3亿元。上述负责人透露,合肥中加(国际)学校将于2013年建成,2013年9月1日正式开学,将容纳1500人同时在校学习,二期将在2016年完工,届时招生人数可达到2800名。



服务了合肥几十年的长江路桥进入最后时刻。昨日下午,记者现场看到,桥体已经拆除完毕。拆下来的部分也即将运送出去并销毁。再见未来的新长江路桥也只能等待明年5月底了。

记者 徐涛 文/黄洋洋/图

体育类一本综合分最低线划定

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省体育类一本综合分最低录取控制线划定,录取工作于今日正式拉开帷幕,预计7月16日结束。

昨天,省教育招生考试院根

据省招考委有关文件规定,按照体育类第一批次(本科)招生计划数与考生志愿情况划定了该批次综合分最低录取控制线。具体如下表(含最低文化课控制线):

批次控制线	体育(文)	体育(理)
文化课控制线	378	334
本科综合分控制线	137.81	

注:对本科综合分的要求不包括安徽师范大学采用校考专业成绩录取的社会体育(体育表演方向)专业(院校代码9084)。

合肥一中“创新人才班”15日起报名

符合条件的八年级优秀学生均可自主报名

记者昨天从合肥一中获悉,中国科大与合肥一中联合“创新人才班”7月15日起开始报名,今年计划招收40名学生,凡符合条件的八年级(初中二年级)优秀学生均可自主报名。 金爱诚 星级记者 桑红青

“创新人才班”7月15日开始报名

据合肥一中副校长封安保介绍,报考“创新人才班”的条件:合肥市户口(含肥东、肥西、长丰、庐江、巢湖市),年龄在14周岁以下具有拔尖创新潜质的完成八年级(初中二年级)学业的优秀学生。凡符合条件的八年级(初中二年级)优秀学生均可自主报名。

报名时间为7月15日至7月25日,初审确认时间:7月31日在

合肥一中校园网公布,不再另行个别通知。

中国科大与合肥一中共同组织招生考试,笔试时间初步确定在2012年8月初,笔试科目为科学素养(数学、物理)和人文素养(语文、英语)。

根据笔试总成绩从高分到低分按1:1.5入围。凡入围考生应在该校规定时间携带户口本原件和

复印件及小学毕业证书原件或初中入学录取通知书到该校参加面试和心理测试,该校将根据考生面试和心理测试情况按招生计划1:1.1确定预录取名单,在网上公示,并报合肥市考试院。预录取的考生在8月20日左右到校报到,并参加该校组织的军训和入学教育,完成军训任务及入学教育的学生即可正式录取。

奥赛竞赛省级一等奖以上可直接参加复试

据中科大教务处长蒋一介绍,“创新人才班”高中阶段教育由合肥市第一中学负责,采取弹性学制改革与实验,用2至3个月时间做好初二学生初、高中过渡工作。学生一经“创新人才班”录取,需与中国科大、合肥一中签订协议,两年后要参加中国科学技

术大学少年班创新试点班选拔。这就意味着,试点班学生将用两年完成初三和高一、高二的课程。

在政策允许情况下,“创新人才班”学生在高中完成两年学习后按综合排名前15%由合肥一中推荐直接参加中国科大少年班创新试点班复试,前16%~40%

参加创新试点班选拔笔试,可在复试线下降10分参加复试;获得全国中学生数、理、化奥林匹克竞赛省级赛区一等奖以上或生物、信息奥林匹克竞赛决赛三等奖以上的学生,可由合肥一中推荐直接参加创新试点班复试;其余同学参加创新试点班正常考试。

今起志愿者上路抓“不文明”

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市文明交通行动计划推进会上获悉,针对交通不文明行为的志愿服务昨日正式启动,而今天这批志愿者们

将全部“各就各位”。

据相关负责人透露,包括公交站点、重要场所等地都将有志愿服务人员全程督查不文明行为。

年轻姑娘醉酒大闹急诊室

星报讯(戴睿 记者 李皖婷) 酒不醉人人自醉。7月9日,听到前男友结婚的消息,年轻姑娘王欣(化名)伤心欲绝,拉上两个闺蜜和她一起“买醉”,结果三人醉倒在了深夜的经开区翠微路上,好心路人见状

拨打了120,将3人送到了安医大二附院。

经过初步诊断,医生判断3个姑娘是喝醉了。可就在准备输液时,姑娘们却开始撒酒疯,拼命挣扎不许医护人员输液,足足闹腾了半个小时,才慢慢安静下来。

莫让“路怒症”控制方向盘

星报讯(记者 范竹标) 驾车时情绪容易失控,一点堵车或碰擦就有动手的冲动;喜欢跟人“顶牛”;开车时和不开车时脾气、情绪像两个人……如果你出现了

这些情况,可能是得了“路怒症”。昨日上午,“合肥警方”官方微博发布温馨提醒,让自己性子“绵”下来,让车速“慢”下来,远离“路怒症”。

助力车自燃 群众自发营救

星报讯(雷阳 记者 张巍) 昨日上午9时30分许,一辆停靠在合肥站前路非机动车道上的助力车突然自燃,变成一个大火球。面对突然而来的大火,周围不少热心市民第一时间拨打了119。旁边一家商

厦的保安见状后立即冲出商厦,取来灭火器进行灭火。一些围观的群众见有人上前扑救大火,干脆买来纯净水往失火的车上洒去。还有一些家住较近的市民,匆匆往家赶,用桶盛来水扑救。

合肥重大动物疫病“零疫情”

星报讯(刘磊 记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市畜牧水产局获悉,今年上半年合肥市肉蛋奶水产品总产量以及生猪、家

禽出栏量等均保持稳中略增态势,实现重大动物疫病“零疫情”,畜水产品抽检合格率达到100%。

7月6日,王璨与爱人从商之都东城店出来时,外面已是华灯绽放,意犹未尽的她,又被东城店广场正播映的大片所吸引。

文化盛宴受到社区居民好评

由于地铁一号线施工带来的出行不便,在纷繁芜杂、节奏渐快的都市生活中,商之都东城店举办了“电影之夏”活动,既丰富了社区居民的精神生活,也得到了社区居民

丰富了社区居民的精神生活 得到了社区居民的广泛好评

好一场家门口文化“夜宴”

民的广泛好评。

7月6日晚8时,商之都东城店广场人头攒动,许多观众沉浸在《唐山大地震》的剧情中。“逛完商场看电影,既是一种休息,也是一种享受,我们很喜欢商之都举办的这个活动。”家住商之都东城店附

近的居民张先生表示,在地铁一号线施工封闭期间,这样的文化活动无疑将为商之都带来人气。

普及电影文化提升艺术素养

据悉,此次活动还加入了更丰富的互动内容。首先是“商之都东城店杯”影评活动,消费者在展播

期间观看影片后将编写影评文章发送至活动邮箱 85581445@QQ.com,并留下联系方式,由省影评学会专家每月从收集到的影评文章中,评出一、二、三名优秀文章各一名,获奖文章将刊登在安徽影视文化网(www.nmwhcb.cn),并每月举

行一次颁奖仪式,向获奖作者颁发获奖证书,赠送奖品。其它参与评论消费者有机会获赠纪念品一份。同时,商之都官方微博http://weibo.com/u/1996758147将每周发布影片信息,消费者在每周展播期间观看影片后将编写影评发送至商之都官方微博参与评论,每周将抽取幸运参与者,赠送纪念品一份。 邹伟科